ARALIA RACEMOSA MT- aralia racemosa liquid OHM PHARMA INC.

Disclaimer: This homeopathic product has not been evaluated by the Food and Drug Administration for safety or efficacy. FDA is not aware of scientific evidence to support homeopathy as effective.

Aralia Racemosa MT

Active Ingredient: Aralia Racemosa MT

Batch no. 40021

Restest Date: 11/2022

Caution: for manufacturing, processing or repacking only.

Caution: for manufacturing, processing or repacking only.

Inactive Ingredient:

Ethanol 66%, Purified Water

Distributed by: OHM Pharma

Mineral Wells, TX 76067 www.ohmpharma.com

NDC: 66096-751-08

ohm

PHARMA

Aralia Racemosa MT

0.250 Liters

Caution: for manufacturing,

processing or repacking only.

Active Ingredient: Ariala Racemosa MT

Inactive Ingredient: Ethanol 66%, Purified Water

Batch no. 40021

Retest Date: 11/2022

Distributed by: OHM Pharma

Mineral Wells, TX 76067

www.ohmpharma.com

NDC 66096-751-08



Aralia Racemosa MT

Caution: for manufacturing, processing or repacking only.

0.250 Liters

Active Ingredient: Aralia Racemosa MT Inactive Ingredient: Ethanol 66%, Purified Water Batch no. 40021 Retest Date: 11/2022

Distributed by: OHM Pharma Mineral Wells, TX 76067 www.ohmpharma.com



ARALIA RACEMOSA MT

aralia racemosa liquid

Product Information

Product TypeHUMAN PRESCRIPTION DRUGItem Code (Source)NDC:66096-751Route of AdministrationORAL

Active Ingredient/Active Moiety

Ingredient Name	Basis of Strength	Strength
ARALIA RACEMOSA ROOT (UNII: T90W4582DU) (ARALIA RACEMOSA ROOT - UNII:T90W4582DU)	ARALIA RACEMOSA ROOT	0.25 in 0.25 L

Inactive Ingredients	
Ingredient Name	Strength
WATER (UNII: 059QF0KO0R)	
ALCOHOL (UNII: 3K9958V90M)	

Packaging				
# Item Code	Package Description	Marketing Start Date	Marketing End Date	
1 NDC:66096-75	1- 0.25 L in 1 BOTTLE; Type 0: Not a Combination Product	03/01/2019		

Marketing Information

Marketing Category	Application Number or Monograph Citation	Marketing Start Date	Marketing End Date
unapproved homeopathic		03/01/2019	

Labeler - OHM PHARMA INC. (030572478)

Registrant - OHM PHARMA INC. (030572478)

Establishment				
Name	Address	ID/FEI	Business Operations	
OHM PHARMA INC.		030572478	manufacture(66096-751)	

Revised: 12/2021 OHM PHARMA INC.